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SH3IESH1H
Eﬁ.gﬁ4 ZRE
EXH E2EME | SEIEXFEQD | FEIEXFEQ | F4ERRE
EAG—ERE(Iiv 4) 1,030 1,030 1,030 1,030 1,030
= RENBEREME 24 24 24 24 24
12 EEIRD A NRIENE 11 11 11 11 11
2\ S—ERRHEAFIMECT) 22 22 22 22 22
NEBE N BREME(T) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
| _|[nEmAswEnEgEnE (] _ 20 __ 21% __ _ 21% __ _ 216 _ _ _21%
EiEE 0 370 370 370 390
% BE E)
= (R) 300 390 650 1,360 1,850
7N (%)
HEpn & 120 120 120 120 120
BRe® _________ 1 ___ sl __ sl _ _sf __ 80[ __ _80
& 1 BHE=YED 1,668 2,128 2,388 3,098 3,608
it [1B&71=Y (308H) 50,051 63,851 71,651 92,951 108,251
Eﬁ"%ﬁf’ ZRE
1 ERRE FE2ERME | SEIEEFEQD | FEIEEFEQ | FAERRE
HEARXYH—ERE(I v 5) 1,085 1,085 1,085 1,085 1,085
= REBEREME 24 24 24 24 24
I8 EEIRDAVNERIEME 11 11 11 11 11
2\ Y—ERREAFIMEC) 22 22 22 22 22
NEBEMLEREME(IL) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
| _|[nEmasmEnasEnE (O 2 _ 206 218 _ _ _ 218 _ _ _2.1%
EiEE 0 370 370 370 390
%= BE &)
= (B) 300 390 650 1,360 1,850
N (%)
BEREE 120 120 120 120 120
BRes_________ 1 ___sl ___sl _ _ _s8l __ 80[ ___80
& 1EHE=YED) 1,727 2,187 2,447 3,157 3,667
&t [1AdH7=Y (308) 51,824 65,624 73,424 94,724 110,024

;ﬁ.gﬁ-l ZRE
1 ERFE E2ERRE | SEIEXFEQD | FEIEXFEQ | F4ERRE
HEEAS—ERE(I iv 1) 836 836 836 836 836
= RENBEREME 24 24 24 24 24
12 EEIRDAMEIEME 11 11 11 11 11
o |[F=ERERASINE(T) 22 22 22 22 22
TR B N EREME () 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
_ppsEmagwEnasEng (O 2] 206l 24%] 218 __ 2.1%
BiEE 0 370 370 370 390
= BE (8)
2 (R) 300 390 650 1,360 1,850
7N (%)
&y 120 120 120 120 120
BRss _________| ___8/]__ 8] ___8] _ __8]_ _ _ _80]
& 1 BHE=YED 1,460 1,920 2,180 2,890 3,400
st [1B&7-Y (308) 43,795 57,595 65,395 86,695 101,995
;ﬁ%ﬁz ZRE
1 E% B SE2ERRE | SEIEXFEQD | SEIEXFEQ | FAERMS
HEARXH—EXE&E(Iiv 2) 910 910 910 910 910
= REBEREME 24 24 24 24 24
2 EEIRDAMEIENE 11 11 11 11 11
2\ H—ERBEAHMECD) 22 22 22 22 22
NEMENBREME(T) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
_ppsEmagwEaasEng (O 2] 206l 24%] 219 ___ 21%
BixE 0 370 370 370 390
= BE (8)
= (R) 300 390 650 1,360 1,850
7N (%)
BEREE 120 120 120 120 120
A& _ |8 ___s] __ sl _ _s8]_ _ _ 80
& E&H=YED) 1,539 1,999 2,259 2,969 3,479
st 1B Hi=Y (308) 46,181 59,981 67,781 89,081 104,381
;ﬂ.gﬁ:; ZRE
F1ERRE SE2ERRE | SEIERFEQD | FEIEXFEQ | FAERMS
EEAXHS—EXE(I iv 3) 974 974 974 974 974
= BEBEREME 24 24 24 24 24
A FEEIRDAVNRIEINE 11 11 11 11 11
2 H—ERZEAFIMNE(D) 22 22 22 22 22
NEBEEREME(TL) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
_EBasnEmasEnE (0| 20 206 _ 20 215 ___ 2.1%
EixE 0 370 370 370 390
= BE (#)
= (R) 300 390 650 1,360 1,850
N (%)
BEIREE 120 120 120 120 120
AAee _ | ___8 ___s] __ sl _ _s8]l_ _ _ 80
& 1EHEYE) 1,608 2,068 2,328 3,038 3,548
&t [1B&1-Y (308) 48,245 62,045 69,845 91,145 106,445
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X2 ERLUNCEER (EMOIEREAICEDEREIN:- BULXEERVNBREE T HRKRAE - BlifA
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X3 FoM, FIAIZISCTTES A MESNIIGEEAHYET,
EHERUNEYT—a EEME (240/8) . REAEEHEFUNEYT—a ME (240/8) . BEES T INE (76/
B), EEURMEMNRAEZAMNE(20/8). 4VAKBER (362/8) . #—3F )L 7 INE (1650-820-160-80/H) . #EAND
& (30/8). BAFTREREEEME (200) . AFTRIZIREEME (I - T) (450-480) | X 1THIBATREFIEEINE (400) . 5B
AT B IS SRIZMHEINEL (500) . AEFRBTEMEME (I - T) (600-400) . SARIE IS RINE (300) . R ORITIME (28/8) . &0
HFEME (I -T)(400-100/8), ORABTEME (I -I) (90-110/8) . MY DITEEEEFAEME(I - I -I)
(100-240-100) , B2 AR EE (518/8) WFEARE. TEEBMEREELE (1 - 1) (239-480) . ZRAEEMT 7INE
(I1-1I)(3-4/8). BEETE - DEBERBESISME (200/8) . RANEERIZENNE (350) , Hhls)E S EATEIER
RHEINE (300) . UNEYT—2a I DAV MTEZEEHRME (33/8) . BEIADAVMIZE(L - 1) (3-13/8) . H+&
DXIEME(CI-I-1M) (10-15-20/8) . B XIBREME (300/8) . BRI EHEARFIME (T - T) (40-60/8) . &
ExEAFIMmE(20) %

X4 FIAEROBRICETREETIZOMNBEAFIEATEYF LA BREICELTTRAMNMESNET,
BRMEAR BESK, RBR SEXERS
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